

内部资料  
注意保存

# 平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

## 简 报

第 25 期

党委宣传部

二〇二三年五月五日

### 机关党委召开“纪法与青春同行”座谈会

为进一步开展“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育，加强机关党的纪律建设，4月28日下午，机关党委在党员活动室召开“纪法与青春同行”座谈会，激励全机关年轻干部坚定理想信念，踔厉奋发，笃行不怠，为清廉学校建设奉献青春力量。机关党委副书记、纪检委员王莉主持了会议。

座谈会上，机关各支部纪检委员与各支部的青年干部代表们积极发言，结合工作岗位和个人经历谈体会、谈建议。

大家一致认为，机关纪检监察干部要筑牢理想信念根基，加强理论武装，深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于严明党的纪律

和规矩的重要论述，不断锤炼政治“三力”，要发扬斗争精神，坚定斗争意志、提高斗争本领，以永远在路上的坚定执着，做遵守法纪的拥护者、做廉洁教育的实践者、做监督执纪的捍卫者，把全面从严治党向纵深推进。青年干部们要增强业务本领，主动从书本学知识、向前辈取经验，不断提高履职尽责能力，增强服务意识和业务能力，要绷紧纪律之弦，注重以身边典型案例为镜鉴，加强底线思维，为营造机关风清气正的廉洁氛围作出更大的贡献。

## 机关党委举行机关第二期读书交流会

为提升机关工作人员的理论素养和专业化水平，4月28日上午，机关党委在办公楼719党员活动室举行机关第二期读书交流会。党委宣传部部长吴建彪、机关党委书记张运生与机关第一支部全体人员、机关其他支部党员代表参加了读书交流会，机关第一党支部书记、党委统战部部长李新建主持会议。

交流会上，张睿同志首先分享了毛泽东同志《实践论》的学习心得。他谈到，辩证唯物论的认识论把实践提到第一的地位，认为人的认识一点也不能离开实践。在此基础上，毛泽东同志进一步阐明了实践是认识的来源、动力、目的，以及检验认识真理性的标准，在突出实践的重要地位的同时，也强调认识对实践的反作用，从辩证的角度看待认识与实践的关系，实现了唯物论与辩证法的有机统一。

王世界同志则围绕《中国共产党组织工作条例》，从党的组织工作遵循的原则、领导体制和职责、党的组织体系建设、干部工作等几个方面，分享了自己的学习心得。

王新蕊同志与大家共同品读了《非暴力沟通》。她认为，运用“观察、感受、需求、请求”四个要素，提倡用爱的语言沟通，学会倾听和表达，让彼此的表达更加清晰高效、减少矛盾和冲突。

王卓菲同志为大家解读了《中国共产党宣传工作简史》。宣传是马克思主义政党的重要工作，中国共产党历来被称为善做宣传的典范。在建党初期，我们党的宣传工作面临着群众接受困难，政治环境恶劣，人力、财力制约等诸多问题。中国共产党通过艰苦卓绝的不断拼搏与艰辛努力，逐步使我党的宣传工作轰轰烈烈地开展起来，并推动大革命走向高潮，取得了一个又一个胜利。他认为，中国共产党建党初期开展宣传工作的历史，值得我们回顾和总结。

李子瑾同志交流了《高校网络宣传工作概论》的学习体会，她结合学校宣传工作，分析和阐述了新形势下网络宣传工作在高校工作中的重要性。

大家还一起观看了短视频《习近平的最大爱好》，了解了习近平总书记为什么把读书作为自己的最大爱好。大家表示，一定以习近平总书记为榜样，把读书作为自己的终生爱好，好读书、读好书，善读书。

最后，李新建同志对各位同志的学习心得交流进行了一一点评。他指出，我们要用好读书交流会这个学习平台，构建起读书学习的长效机制。机关的同志们要热爱读书、好学善思，养成良好的读书习惯。

---

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人

---